

水庆霞升帐点兵

数位争议球员回归

中国足协12月8日宣布最新一期中国女足集训名单,在水庆霞的征召下,几名东京奥运会时被弃用的名将如唐佳丽、李影、马君等悉数回归。

由于兵败东京奥运会,中国女足原主帅贾秀全遭遇舆论炮轰,其用人标准也遭受业内人士诟病,最终难逃下课的结局。经过一轮选帅“难产”风波后,11月18日,中国足协宣布上海女足原主帅水庆霞担任中国女足主教练一职。此次公布集训名单,是为了全力备战2022年1月20日在印度举行的第二十届女足亚洲杯,集训时间为2021年12月9日至2022年1月15日,地点在上海东方绿舟体育训练基地。

这份34人的集训名单看点颇多。其中贾秀全时代的几大争议人物赵丽娜、李影、唐佳丽等均在列。

李影是上届女足亚洲杯的最佳射手,曾经5场比赛打入7球,入选亚洲足球小姐前三名。去年年初在澳大利亚举行的3场奥预赛小组赛中,李影前两场比赛打入3球,是球队当时



的得分利器,但从今年开始,李影突然被贾秀全弃用。

唐佳丽同样是中国女足征战奥预赛的主力前锋之一,为中国队打进4球,

但在东京奥运会前夕被排除在大名单之外。当时足协给出的解释是唐佳丽伤势严重,但就在中国队出征东京的同一天,上海女足宣布唐佳丽加盟英超热刺女足。

与之前提到的两名球员相比,门将赵丽娜离开国家队的时间更早,她在女足亚运会后便被贾秀全

弃用。另外值得一提的是,名单中还有一名争议人物——曾经因为涂口红、迟到等原因被开除出U19国青队并遭受禁赛一年处罚的沈梦雨。今年夏天,沈梦雨加盟凯尔特人女足,前几天刚随队以1:0战胜格拉斯哥女足,捧得苏格兰女足联赛杯冠军,此次沈梦雨也被水庆霞招致麾

下。赵丽娜、唐佳丽、沈梦雨3人都是水庆霞在上海女足执教时的弟子。

据了解,目前留洋的两位国脚唐佳丽和沈梦雨大概率不回国参加集训,她们很可能直接前往亚洲杯比赛地印度与球队会合。

在这份名单中,王霜、吴海燕、王珊珊等名将依旧在阵,在奥运会附加赛有亮眼表现却最终无缘东京奥运会大名单的老将马君、娄佳惠等也再次入选。武汉、江苏和上海3家女足俱乐部入选人数最多,武汉和江苏队分别有7人入选,上海也有6人入选,广东女足则略为失意,仅林宇萍和张琳艳两人入选,其中广东籍的球员仅林宇萍一人,罗桂平、陈巧珠、李晴潼等征战了东京奥运会的广东选手均无缘此次大名单。

另外,中国足协还公布了新一届中国女足的管理层名单,其中领队一职由中国橄榄球协会主席陈应表担任,东京奥运会时期担任中国女足领队的郑超勇变为副领队。

(据《羊城晚报》)

758球 梅西进球数超越贝利

梅西和C·罗的较量仍在继续,一个是领跑金球奖杯数,一个是领跑职业生涯总进球数,但两位世界足坛的超级巨星,还在不断刷新着各种纪录。12月7日,巴黎圣日耳曼主场4:1战胜布鲁日,这一次,梅开二度的梅西在欧冠的纪录上又向C·罗“看齐”了。

欧冠小组赛末轮对于“大巴黎”来说其实胜负压力不大,由于同组的曼城已经锁定了小组第一,且一轮前“大巴黎”就确保了16强资格,因此主场面对比利时球队布鲁日,全队还是踢得相对放松。正是在这种状态下,梅西又迎来了里程碑之夜,他梅开二度之后,职业生涯总进球数已超越了球王贝利(757球),达到758球。据统计,梅西打入了678个俱乐部进球、80个国家队进球,而贝利打入了680个俱乐部进球、77个国家队进球。



梅西罚入点球后庆祝

当然,一个夜晚创造一个纪录对于梅西来说太平常了,事实上他不但超越了前辈,还追平了另外两个纪录,而它的保持者正是C·罗。随着布鲁日的球门被梅西两度敲开,阿根廷人在欧冠中已经先后攻破了38支不同球队的大门,追平了C·罗。排在第三的是攻破34队球门的本

泽马,之后是攻破33队的劳尔、29队的伊布和莱万。

一周之前,梅西第七

次捧起了金球奖的奖杯,那边的C·罗则10年来首次无缘评选的前三名,似乎梅西在和这位老对手的较量中再次占据了上风。实际上,两人的较量仍在“隔空”进行,要知道,葡萄牙人还在领跑总进球榜,而最有希望接近他的,正是梅西。

(据《北京青年报》)

唐凯:挑战世界冠军不再遥远

ONE冠军赛日前公布了最新一期官方排名,中国悍将唐凯在羽量级综合格斗排名中位居第四位,成为首位进入ONE冠军赛男子综合格斗排名的中国选手。

唐凯能够一跃跻身该级别第四位,源自于他与韩国名将“大心脏”尹昌敏对决时的出色表现。在11月12日的“ONE:更新换代II”大型格斗赛事中,唐凯首回合利用重拳精准命中尹昌敏,最终TKO获胜。

在这场比赛之前,唐凯在ONE冠军赛取得4战全胜的战绩,其中包括KO日本Shooto环太平洋冠军高桥辽伍。TKO尹昌敏之后,唐凯便表示,“我早就该进入前5了,而且现在只想打冠军战。”

(据《新京报》)



唐凯(左)有望挑战世界冠军